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平成 20 年（2008 年）に実施した市

民アンケート調査※で茂原市の住み心地

についてお聞きしたところ、「たいへん

住みよい」「まあまあ住みよい」と答え

た方が全体の約 65%、「住みにくい」

「たいへん住みにくい」と答えた方が約

20%となりました。 

しかしながら、例えば

健康福祉の施策を見る

と、「やや不満」「不満」

と答えた方が約 24%

～58%に の ぼ っ て い

るのが実情です。 
※市民アンケート調査…平成 20 年

11 月実施。市内在住の 20 歳以上

3,000 人を無作為抽出して郵送配

布・郵送回収。回答数 1,458 件（回

答率 48.6%） 

 

茂原市が… 
どんなまちになればいいなと思いますか？ 

どんなまちなら住んでいたいと思えますか？ 
私たち「自治基本条例を考える市民の会」では、まちづくり

の理念や基本的ルールを明らかにするための「自治基本条例」

についての検討を進めています 

 

5.8%

60.9%

15.6%

4.2% 11.0%

2.4%

たいへん住みよい

まあまあ住みよい

住みにくい

たいへん住みにくい

どちらともいえない

無回答

裏面をご覧ください 

2.3 

2.7 

1.4 

1.5 

2.1 

2.7 

4.1 

12.3 

14.8 

7.2 

9.1 

12.3 

15.2 

17.5 

21.9 

21.1 

15.4 

16.0 

17.6 

13.9 

15.6 

35.8 

34.4 

20.0 

16.3 

18.4 

12.5 

8.5 

21.8 

20.2 

48.0 

49.2 

42.2 

47.4 

46.0 

5.8 

6.8 

8.1 

8.0 

7.4 

8.2 

8.4 

0 50 100 

社会保障

保健医療

生活福祉

障害者福祉

高齢者福祉

児童福祉

地域福祉

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない 無回答

回覧 


